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Анотація 

У даній роботі приділено увагу аналізу переваг і недоліків автоматизації регресійного тестування веб-
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Abstract  

This paper focuses on the analysis of the advantages and disadvantages of automating the regression testing of 
a web application 
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Вступ 

Автоматизація тестування з кожним роком набирає обертів, основний напрямок в автоматизації 
тестування є прискорення виконання тестування веб-додатків без зниження якості. Найбільш 
поширеним методом використання автоматичних тестів є автоматизація регресійного тестування. 
Завдяки використанню автоматичних тестів компанії зменшують час на перевірку систем і цим саме 
втрачають менші гроші при релізах. 

 Аналіз переваг і недоліків автоматизації регресійного тестування веб-додатків 

Можна виділити декілька широко використовуваних бібліотек, фреймворків, інструментів для 
автоматизації тестування веб-тестування. 

Selenium webdriver [3] один із найпопулярніших фреймворків, може бути використаний майже з 
усіма поширеними мовами програмування. Даний інструмент має простий API, який використовується 
для управління браузером.    

 Junit- це бібліотека для модульного тестування програмного забезпечення с використанням мови 
програмування Java[2]. Junit використовується для перевірки результатів виконання дій з використання 
бібліотеки Selenium webdriver, якщо дія була виконана успішно і очікуваний результат був отриманий 
Junit виводить повідомлення “passed”, якщо результат не отриманий виводиться “failed”.[1] 

 Для зборки проектів використовується maven як засіб автоматизації роботи з програмними 
проектами. Maven дозволяє швидко налаштувати стабільне середовище для розробки тестів. [4] 

 Використовуючи перелічені інструменти для автоматизації регресії інженер тестувальник 
зменшує час на тестування вже реалізованого стабільного функціоналу і може більше приділити 
уваги тестуванню нового. В середньому завдяки автоматизованим тестам період регресійного 
тестування може зменшитись у декілька разів. Але є ризики при використанні даного підходу, при 
змінені будь якого компоненту який використовується для тестування автоматичні тести будуть 
працювати не вірно, також є можливість, що інженер тестувальник міг при створюванні 
автоматизованих тестів пропустити важливий компонент і через це користувачі можуть отримати не 
працюючий фунціонал [5] 

Висновок 



 З використанням автоматичних тестів інженер тестувальник має більше часу на те, щоб 
приділити свою увагу на тестування нового функціонала. Використовуючи автотести зменшується час 
тестування версії, і підвищується середній рівень якості продукту, але автоматизоване тестування не є 
кінцевим рішенням. Не можливо досягти бажаного рівня без використання ручних тестів[5]. 
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